

MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT EGYESÜLET
GONDVISELÉS HÁZA PLATÁN OTTHON

BESZÁMOLÓ

2022.



Otthonunk lakói és dolgozói egyaránt nagy várakozással tekintettek a 2022-es esztendőre, hisz két év bezártságot követően bízunk a nyitás hozta változások kedvező következményeiben. Egy viszonylag stabil költségvetéssel indultunk neki az évnek, ami – az eddigiekhez képest széleskörű – lehetőséget biztosított, mind a kisebb és nagyobb beruházások, mind a programok tekintetében. A kisebb beruházások az év első felében megvalósultak, melynek keretében éjjeliszekrények és kisebb használati tárgyak (hajszárítók, kávéfőző, ventilátorok) kerültek beszerzésére, ami a lakóink komfort érzetét növelte. Az intézménybe bekerülő ellátottak egyre rosszabb egészségi állapotúak, ezért szükség volt az elhasználódott eszközök; váladékszívó, vérnyomásmérők, pulzoximéter lecserélésére is. Megtörtént a vizesblokkok és a tálalókonyha festése, az ott lévő csövek mázolása, kifestésre került az egyik lakószobánk is, mely nagymértékben hozzájárult az emberhez méltó körülmények megteremtéséhez. A nagyberuházások kivitelezésére az év második felében került volna sor, azonban a háború és az azt követő gazdasági válság miatt a tervezett nagyberuházások (világításkorszerűsítés, nyílászárók cseréje és a homlokzat felújítása) sajnos a tavalyi évben elmaradt. Azonban nagyon hálásak vagyunk, mert lehetőségünk volt elindítani olyan beruházásokat, melyek nagymértékben hozzájárulnak az energiatakarékossághoz, így 2022-ben sikerült beszerezni a világításkorszerűsítéshez szükséges LED-es lámpatesteket, ami az idei évben kerül beszerelésre; illetve megrendeltük az utcafronti nyílászárókat is, melyek szintén az idei évben kerülnek helyükre.

Intézményünkben nagyon aktív közösségi élet folyik. Szerencsés helyzetben vagyunk, mert nagyon sok önkéntes segíti a munkánkat. Dalkört tartanak, felolvasnak, segítenek abban, hogy a hitéletet biztosítani tudjuk az ellátottaink számára, programokon való részvételnél számíthatunk arra, hogy kíséretet biztosítanak lakóink számára. A jeles napok megünneplésében is kapunk külső segítséget óvodásoktól, iskolásoktól, nyugdíjas együttesektől. Szívesen jönnek hozzánk és mindig nagy szeretettel fogadjuk őket. Nagyon jó partneri kapcsolatot alakítottunk ki az MMSZ Esterházy Miklós Technikummal, pedagógusnapra ajándékot készítettünk az ott dolgozók számára. Mozgásterápia, zeneterápia, gyógytorna, kézműves foglalkozások teszik teljessé mindennapjainkat. Havonta megtartjuk a névnapokat és születésnapokat, apró ajándékokkal kedveskedünk az ünnepeleteknek. Intézményünk legidősebb lakója januárban töltötte a 100. születésnapját. Minden második héten a fenntartónk jóvoltából kutyaterápiás foglalkozás zajlik intézményünkben, Henna kutyát és gazdáját mindig nagy örömmel fogadják a lakóink.

A járványhelyzet enyhülésével lehetőség nyílt arra, hogy az intézményünk életében immár hagyománnyá vált Jézus Szíve búcsú újra megrendezésre kerülhetett az Arany Sziget Otthon udvarában. Finom falatok, frissítők, műsor és zenés-táncos hangulat várt a lakóinkra. Itt került sor azon dolgozók elismerésére, akik a pandémia alatt kiemelt erőfeszítést tettek a munkájuk elvégzése során. Otthonunkból a részlegvezető ápoló és egy ápoló munkatársunk Filermoi Boldogasszony Díjban részesült. Nagyon büszkék voltunk a kitüntetett kolléganőkre.



Augusztusban hagyományteremtő céllal egy új kezdeményezést hoztunk létre, amelynek anyagi fedezetét a fenntartónk biztosította. Élőzenés kerti partit rendeztünk, ahol lakóinkkal közösen bográcsban finom ebédet főztünk és desszertnek a közeli cukrászdából süteményeket rendelhattünk. Énekeltünk, táncoltunk, nagyon jó hangulatban telt a napunk.

Szeptemberben árvácskákat ültettünk ellátottjainkkal közösen és ezzel díszítettük ablakainkat, készültünk az Idősek Világnapja ünnepségre. Novemberben önkéntes segítők közreműködésével látogatást tettünk a Jézus Szíve Templomban, hogy elhunyt szeretteinkre emlékezhessünk. A karácsony szebbé és meghitté tételében szintén az önkénteseink és a rendszeres fellépőink segítettek nekünk.

Ahhoz azonban, hogy ennyi programmal és pezsgő intézményi élettel tudjunk lakóinknak kedveskedni, elengedhetetlenek a hivatásukban elkötelezett munkatársak. Legnagyobb problémát a munkaerőhiány okozza intézményünkben, a tavalyi esztendőben. Dolgozóink egy kivételével szakirányú végzettséggel rendelkeznek. Ez nagy előnyt jelent abban, hogy el tudják látni a szakellátási feladatokat. Hátránya viszont az, hogy a városban működő kórház és a körzetben lévő idősellátó intézmények a jobb kereset ígéretével elcsábítják dolgozóinkat. Az üresen maradt álláshelyekre nincsenek megfelelő szakképesítéssel és elköteleződéssel rendelkező jelentkezők. A másik nagy gondot a jelenleg is 3 tartós táppénzen lévő munkatársunk pótlása jelenti. Csökkentett létszámmal, fáradtan dolgoznak az itt maradó munkatársak, akiknél a szabadságok kiadása is óriási problémát okoz. Sajnos a munkaerőhiány miatt a 2022-ben szervezett céges kirándulásokon sem tudtunk részt venni, s az év végén a székhelyintézményben dolgozó kollégák segítségére is szükség volt a beosztás elkészítéséhez.

Bízunk benne, hogy a 2023-as esztendő a nehézségek ellenére is kedvező lehetőséget hoz az otthonunknak. Fontos lenne a tető kijavítása, a beázások megszüntetése, a nyílászárók kicserélése, a lámpatestek cseréje, a homlokzat javítása, amennyiben még is lehetőség lesz a beruházások megvalósítására.

Nehéz, de eredményes évet zártunk 2022-ben. Hálásak vagyunk a fenntartónknak, hogy a sok nehézség ellenére biztosította az otthonunk működését. Lakóink semmit nem éreztek a kirobbanó válságból, az égbe szökött árakból. Köszönet minden kollégámnak, aki kitart ebben a kis közösségben. Erőt, egészséget, türelmet kívánok mindenkinek az előttünk álló évre is!

Horváthné Gyánó Bernadett
intézményvezető



Tényadatok 2022. évről

A Gondviselés Háza Platán Otthonban 2022 évben a beruházások összértéke: 6.490.361.- Ft.

A 2022. évben az összes térítési díj bevétel 43.808.140.- forint volt. 2022. első negyedévében nem változott, napi 3.400.- Ft volt, 2022.04.01. naptól 3.500.- Ft lett. A térítési díjat az alábbiak szerint fizették meg az ellátottak:

	Platán Otthon
Térítési díj fizetésére kötelezettek száma	37
Csak az ellátott fizet	33
Az intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díjat írásban vállalók száma	30
Nem tudja megfizetni az intézményi térítési díjat	7

2022. június 13-17. között a Magyar Államkincstár tartott normatíva ellenőrzést a Gondviselés Háza Arany Sziget Idősek Otthona és a Gondviselés Háza Platán Otthon tekintetében, melyben megállapították, hogy mindkét intézmény tekintetében jogszerű volt az állami támogatás felhasználása.

A 2022-es évben az ellátással kapcsolatos panasz sem intézményünkhöz, sem a fenntartóhoz nem érkezett.